

Да здравствует Ленинский комсомол — верный помощник и резерв Коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 52-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

• РАССКАЗЫВАЕМ О ДЕЛЕГАТЕ КОНФЕРЕНЦИИ
У ИСТОКОВ ИНТЕРЕСНЫХ ДЕЛ

Много можно слышать разговоров о современной молодежи. Сводятся они, в основном, к одному: не та она нынче пошла. И в самодеятельности ее не затасишь, и общественной работой не занимается. Короче, нет того задора, огонька, которым отличались комсомольцы прежних поколений.

Я с подобными мнениями согласиться не могу. Действительно, — кое-где такое положение существует, даже в районном центре. Отошли в прошлое интересные вечера отдыха, кафе, диспути. Традиционные бал-маскарад и карнавал превратились в обыкновенные танцы вокруг елки.

В чем причина? Прежде всего, нужен инициатор, способный увлечь молодежь. В начале декабря я побывал в Березнике. Обыкновенная деревня, каких в

районе немало: центральная усадьба совхоза «Едемский», клуб, восьмилетняя школа. Совсем недавно комсомольская работа в совхозе ограничивалась сбором членских взносов.

Но вот в сентябре на отчетно-выборном собрании комсомольцы избрали новый комитет и нового секретаря — Елизавету Соболеву.

С этого собрания времени прошло совсем немного, а сколько сделано! Если прежде единственным видом культурного отдыха были кинофильмы, то сейчас им пришлось потесниться. За три месяца молодежь поставила более десяти концертов художественной самодеятельности.

На долго осталось в памяти 29 октября — День рождения комсомола. С утра вышли на воскресник, а вечером в клубе про-

вели кафе. Нередкими стали в Березнике вечера отдыха, торжественные проводы в Армию березинских ребят. Кстати, не ограничиваются только проводами, а поддерживают с солдатами постоянную связь. 29 октября всем воинам-односельчанам послали поздравительные телеграммы. Правда, встретили некоторое сопротивление со стороны бухгалтерии совхоза в получении на это средств, но в конце концов настояли на своем.

Одним словом, комсомольская организация совхоза живет, действует, а не просто существует.

— Наша главная задача сейчас, — говорит Елизавета Соболева, — Ленинский зачет и политучеба комсомольцев. Большие планы у нас на будущее. Обязательно решили создать постоянно действующие кружки

• Выпуск 15



художественной самодеятельности. Основная опора комитета в этом наш актив: Л. Пушкина, Р. Корнеева, З. Коптяева, В. Демкина.

— Есть у нас просьба к райкому ВЛКСМ, — продолжала она, — помочь в организации «Комсомольского прожектора», уже давно запрашивали для прожектористов удостоверения, а их по какой-то причине не высыпают до сих пор.

Веселей, интересней стала жизнь молодежи в Березнике, и немалая заслуга в этом комсомольского вожака Е. Соболевой. Перед октябрьскими праздниками коммунисты совхоза «Едемский» приняли ее кандидатом в члены КПСС.

Когда комсомольцы совхоза выбирали делегата на районную комсомольскую конференцию, все единогласно проголосовали за кандидатуру учительницы физики и математики восьмилетней школы Елизаветы Соболевой.

В. НАГИБИН.

**СМОТР
ПОСВЯЩЕН
ЮБИЛЕЮ**

В зимние каникулы участники художественной самодеятельности средних и восьмилетних школ района встречаются в Шангалах на смотре, посвященном 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. От каждой восьмилетки предполагается приезд 20 участников, а от средней школы — тридцати.

Внутришкольные смотровые комиссии должны отобрать номера и предоставить заявки для участия в районном смотре не позднее 25 декабря.

В программе выступлений предусматриваются